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 SENHORAS E SENHORES, 

     

 JOVENS ASPIRANTES, 

 

 É COM MUITA FELICIDADE QUE VENHO ASSISTIR A ESTA 

CERIMÔNIA. 

 

 HOJE, CADA UM DE VOCÊS ABRAÇA A CARREIRA DE UMA DAS 

MAIS TRADICIONAIS INSTITUIÇÕES DO ESTADO BRASILEIRO, A 

FORÇA AÉREA BRASILEIRA. 

 

 NESSES ANOS DE PREPARAÇÃO, VOCÊS ELEVARAM AO NÍVEL DA 

EXCELÊNCIA SUAS APTIDÕES FÍSICAS E INTELECTUAIS. 

 

 MAS O QUE ILUMINA A CERIMÔNIA DE HOJE É A CONFIRMAÇÃO 

SOLENE DE UM COMPROMISSO MUITO NOBRE FEITO PELOS ENTÃO 

CADETES DA TURMA ZYON. 

 

 FALO DO COMPROMISSO ASSUMIDO COM O SERVIÇO À PÁTRIA.  

 

 COMPROMISSO QUE SE REVELA COM DESTEMOR NA CANÇÃO 

DESTA ACADEMIA: BANDEIRANTES DE NOVOS HORIZONTES “PARA A 

BANDEIRA DA PÁTRIA ELEVAR / PARA A SUPREMA CONQUISTA DO 

AR!”.  

 

 NÃO HÁ MAIOR RAZÃO DE ORGULHO PARA PAIS E MÃES QUE 

HOJE COMEMORAM A PASSAGEM DE SEUS FILHOS E DE SUAS FILHAS 

PARA A MAIORIDADE PROFISSIONAL.  

 

 OS ASPIRANTES DA ACADEMIA DA FORÇA AÉREA CARREGARÃO A 

PARTIR DE AGORA A RESPONSABILIDADE DE ESTAR 

PERMANENTEMENTE À ALTURA DOS VALORES QUE ORIENTARAM SUA 

FORMAÇÃO, E QUE ASSEGURAM A ALTA REPUTAÇÃO DESTA CASA: 

CORAGEM, LEALDADE, HONRA, DEVER E PÁTRIA.  

  



 DURANTE TODA A DURAÇÃO DAS CARREIRAS QUE HOJE SE 

INICIAM, O BRASIL ATRAVESSARÁ GRANDES DESAFIOS E 

ALCANÇARÁ EXTRAORDINÁRIOS AVANÇOS. 

 

 ESTOU SEGURO DE QUE O BRASIL SERÁ CADA VEZ MAIS 

DEMOCRÁTICO, PRÓSPERO E JUSTO. 

 

 E ESTEJAM CERTOS DE QUE ESSE BRASIL PRECISARÁ CADA 

VEZ MAIS DE ZELAR POR SUA PRÓPRIA DEFESA. 

 

 O COMPROMISSO QUE VOCÊS CONFIRMAM HOJE SERÁ NOSSO 

MAIS VALIOSO TRUNFO. 

 

 SEGUIREMOS EMPENHADOS PARA QUE ELE TENHA O RESPALDO 

DE MEIOS MATERIAIS ADEQUADOS. 

 

 A FORÇA ÁEREA DESEMPENHARÁ UM PAPEL CRUCIAL NA DEFESA 

DE NOSSO PAÍS. 

 

 RECORDO SEUS OBJETIVOS ESTRATÉGICOS, FIXADOS PELA 

ESTRATÉGIA NACIONAL DE DEFESA: VIGILÂNCIA AÉREA, 

SUPERIORIDADE AÉREA, CAPACIDADE DE LEVAR O COMBATE A 

PONTOS ESPECÍFICOS DO TERRITÓRIO NACIONAL E DOMÍNIO DO 

POTENCIAL AEROESTRATÉGICO. 

 

 PARA ISSO, SERÁ INDISPENSÁVEL O COMPROMETIMENTO DE 

INTENDENTES, INFANTES E AVIADORES. 

 

 CADA UM DE VOCÊS ASSUME HOJE UMA PARCELA DE 

RESPONSABILIDADE POR ESSES OBJETIVOS, BEM COMO PELOS 

MAGNOS OBJETIVOS DA INTEGRIDADE, PERENIDADE E HONRA DA 

PÁTRIA. 

 

 JOVENS ASPIRANTES DA TURMA ZYON, 

 

 PARABENIZO-LHES PELA FORMATURA. 

 

 PARABENIZO OS PAIS E MÃES AQUI PRESENTES PELO APOIO 

AOS FILHOS E ÀS FILHAS NESSES ANOS DE PREPARAÇÃO. 

 

 COMEMOREM BASTANTE HOJE - AMANHÃ LHES AGUARDA O 

FUTURO DE NOSSO PAÍS. 

 

DESEJO-LHES SUCESSO NA CARREIRA E FELICIDADE EM SUAS 

VIDAS. 

 

 MUITO OBRIGADO. 


